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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca na kvantašu u ovom gradu je 
zabeležio pad cena grožđa, blitve i pasulja 
belog tetovca. Skuplji su bili breskva, 
nektarina, karfiol, paradajz, pasulj šareni, 
peršun lišćar, praziluk i tikvica. 

Iz sedmice u sedmicu beležimo bolju 
ponudu i sortiment jabuke, kruške i grožđa 
na kvantašu u Beogradu proizvedenih u 
Srbiji. Smanjen je obim ponude borovnice, 
a prodaja maline i kupine bila je spo-
radična. Promet voćnih vrsta bio je nešto 
bolji u odnosu na prethodni period. Skuplji 
su bili kupina i banana, a jeftniniji grožđe i 
pojedine sorte jabuke. Malo bolja bila je 
ponuda povrtarskih kultura na prodajnim 
punktovima. Prodaja proizvoda bila je 
obimnija u odnosu na poslednju sedmicu 
avgusta. U pogledu cena zabeležen je pad 
kod kelje, krastavca kornišona, šargarepe i 
zelja. Za razliku od njih skuplji su bili bro-
koli, boranija, karfiol, paprika, paradajz, 
tikvice, zelen i zelena salata.  

Proteklu sedminu tržište voća na ze-
lenoj pijaci Kalenić karakteriše znatno bolja 
ponuda, naročito jabuka i grožđa, što je 
uticalo na niže cene pojedinih sorti. Pored 
njih jeftiniji je bio ananas, zbog lošijeg 

kvalteta skuplja je u odnosu na prethodni 
period bila domaća sveža smokva. Pijačne 
tezge su se šarenele zbog dobre ponude 
povrtarskih kultura. Zabeležen je pad cena 
brokoli i ljute paprike, a rast cena boranije, 
dinje, krompira i paprike  babure. 

Ponuda voća na kvanašu u Kraljevu 
bila je sasvim zadovoljavajuća, a cene na 
prošlonedeljnom nivou. Što se povrća tiče 
ponuda je bila prosečna, za zelenu salatu 
je trebalo izdvojiti 50 din/kg, za tikvicu i 
šargarepu 60 din/kg, paradajz 90 din/kg, 
dok je dominantna cena paprike iznosila 
110 din/kg. 

Dobar izbor i sortiment voća i povrća 
zabeležen je na kvantaškoj pijaci u Šapcu. 
Dominantne cene zadržale su se na 
prošlonedeljnom nivou uprkos dobroj 
tražnji posebno povrtarskih kultura potreb-
nih za pripremu tradicionalne zimnice.  

Slaba do prosečna i nestabilna ponu-
da na pijačnim tezgama u Pančevu uslovila 
je rast cena banane, breskve, kruške, 
limuna, nektarine, pomorandže, dinje, kel-
ja, crnog luka, lubenice, ljute paprike i par-
adajza. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda i sortiment grožđa  
na kvantaškim i zelenim pijacama  

uslovili pad cena 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  05.– 11.09.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
29.08. – 04.09.2022. godine 

1 HRK= 15,58 RSD Izvor: TISUP 
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